

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

EXTRATO DE ERRATA - EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/2020

Em relação ao Objeto do edital, onde se lê: **“CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE- CMDCA”** leia-se: **“FUNDO MUNICIPAL PARA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA”**. Neste sentido, por não influenciar nos valores referenciais, mantém-se a data de abertura dos envelopes no dia **01 de julho de 2020**, às **09h00min**, com protocolo para recebimento destes até às **08h45min** do mesmo dia.

Luiz Alves, 18 de junho de 2020.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal

PUBLICADO

**No mural de Publicações Oficial e
registro no livro de Publicações em**

18, 06, 2020